МАСИВ САДІВНИЧИХ ТОВАРИСТВ «ЯЛИНКА»
Код ЄДРПОУ 22204921
№ 128 від 20.10.2020 р. 
     Щодо надання документів                                                                            
Шановні Садоводи!

Масиву садівничих товариств «Ялинка» створений садоводами 22.07.1992 року з метою  та захисту законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів його членів.  У відповідності до норм діючого Статуту садівничі товариства - члени Масиву, створені  рішенням загальних зборів відповідних власників земельних ділянок, які входять в ці садові товариства.	Засновниками Масиву є садівничі товариства: «Берізка-1», «Берізка-2», «Геолог», «Енергія», «Здоров’я», «Журналіст», «Лісова галявина», «Дніпро», «Огоньок», «Облагропром», «Осинка», «Роднік», «Райдуга «Мінфін», «Райдуга «Облплемоб’єднання», «Факел», «Нейрохірург», «Ялинка-2», «Світанок».
Основним завданням Масиву є:
комплексне обслуговування об’єктів інфраструктури, розвитку інфраструктури, благоустрою території, створення умов для проживання, садівничої та будь-якої іншої законної діяльності членів Масиву; створення умов для задоволення соціально-економічних потреб членів Масиву та їх сімей в галузі садівництва та відпочинку; захист прав та законних інтересів членів Масиву з приводу володіння, користування і розпорядження садовими ділянками та садовими будинками; розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази Масиву; приведення електричних мереж та об’єктів електрогосподарства у стан, який відповідає вимогам ПУЕ, ПКЕЕ, ПКЕЕН та іншим діючим нормам.
Функціями Масиву є:
а) забезпечення можливості найбільш повного задоволення та реалізації інтересів членів Масиву та їх сімей в межах статутної діяльності Масиву;
б) сприяння членам Масиву в підготовці та розробці проектної документації для забудови садових ділянок;
в) розробка і реалізація програм розвитку садівницької діяльності членів Масиву;
г) представництво інтересів Масиву в установах, організаціях, підприємствах.
Для захисту інтересів громадян-садоводів МСТ «Ялинка»	
	На підставі вищевикладеного, просимо Вас надати до Правління документи або провести звірку наявних документів в Правлінні, що підтверджують членство в кооперативі в термін  до 30 календарних днів з моменту отримання даного листа. 

З повагою
Голова Правління                                                         Л. В. Когут
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